Hauptstanderschutzplatte
Centre stand protection plate

TRIUMPH Tiger Explorer 1200
Baujahr 2012-2015 / date of manufacture 2012-2015

Artikel Nr.: / ltem-no.: ErloyisyReHii

TRIUMPH Tiger Explorer 1200 XC/X/A XR/XIT
ab Baujahr 2016 / from date of manufacture 2016

Artikel Nr.: / ltem-no.: EVANEE Y YA KW

-
ST
. »~

" HEPCO &
BECKER

INHALT

CONTENTS

1 700008163 Hauptstanderplatte 1 700008163
4 151.102 Senkinbusschrauben M6x25 4 151.102

4 151.309 Senkscheibe 6,4 x g18mm 4 151.309

4 151.407 Befestigungsschellen @25mm 4 151.407

4 150.986 U-Scheiben @18x@J6,4 4 150.986

4 150.799 Selbstsichernde Mutter M6 4 150.799

centre stand protection plate

countersunk head screw M6x25
countersunk washer 6,4 x 18mm
rubberized clamp @25mm

washer @18x@6,4

self lock nut M6

Die Hauptstanderplatte passt sowohl am Original wie auch am Hepco & Becker Hauptstander.

The centre stand plate fits both the original as well as the Hepco & Becker centre stand.

070513/150416/280218/310320



Hauptstanderschutzplatte
Centre stand protection plate

TRIUMPH Tiger Explorer 1200
Baujahr 2012-2015 / date of manufacture 2012-2015

Artikel Nr.: / Item-no.: Ry R Xel]

TRIUMPH Tiger Explorer 1200 XC/X/A XR/X/T
ab Baujahr 2016 / from date of manufacture 2016

Artikel Nr.: / ltem-no. AN Y RV

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage der Hauptstanderplatte:
Zuerst die Befestigungsschellen @25mm
an den Hauptstanderrohren anbringen.
(Positionen - siehe Bild)

Die Hauptstanderplatte mit dem
Senkkopfschrauben M6x25 und den
Senkscheiben @6,4 durch die
Befestigungsschellen stecken.

\on hinten mit den U-Scheiben @18xJ6,4
und den selbstsichernden Muttern M6
festschrauben.

Fastening of the centre stand plate:

First, attach the rubberized clamps to the
centre stand @25mm tubes.
(Positions - see picture)

Fix it with countersunk head screw M6x25
with countersunk washers @6,.

At the back use washers @18x@6,4 and
self lock nuts M6.

RS *
=

=

0
;@

BECKER

Als weiteres Zubehor lieferbar / Also available:

Lock it Seitentrager, schwarz / Lock it Side carrier, black
Alurack / Easyrack

Motorschutzbugel, schwarz / Engine guard, black
Motorschutzplatte / Skid plate

Griffschutz / Handle protection
Lampenschutzgitter / Headlight grilles

Item numbers and more accessories: see our homepage.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

A=
HEPCO &
BECKER

C-Bow Halter fur Weichgepéack, schwarz / C-Bow holder for softbags, black

Artikelnummern und weiteres Zubehor auf unsere Homepage.

Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de




